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EVERGREEN COLLECTION
Tinte Unite è il grès porcellanato tecnico ispirato al colore di Ceramiche Caesar, una 
collezione sempre attuale e altamente funzionale per rispondere ad ogni esigenza 
progettuale.
Tinte Unite is porcelain stoneware inspired by the colour of Ceramiche Caesar, a collection 
that remains contemporary and functional to fulfil the most diverse requirements.
Tinte Unite est le grès cérame technique uni de Ceramiche Caesar. Indémodable et extrêmement fonctionnel pour répondre 
à tout type de projet. 

Tinte Unite heißt das technische Feinsteinzeug von Ceramiche Caesar, das sich an den Farben inspiriert: Eine immer 
aktuelle und höchst funktionelle Kollektion, die allen Projektanforderungen gerecht wird.

Tinte Unite - это технический керамогранит Ceramiche Caesar, делающий ставку на цвет. Эта всегда актуальная, 
высоко функциональная коллекция отвечает любым требованиям проекта. 

C
L

A
S

S
IC

C
L

A
S

S
IC



252 253

LEVIGATO
POLISHED 
Poli, Poliert 
Полированная

Le superfici di Tinte Unite sono disponibili in 
finitura Naturale e Levigata: nella finitura Naturale si 
caratterizzano per l’eccellente resistenza all’usura 
anche in condizioni di massima sollecitazione, senza 
perdere però d’eleganza e formalità, qualità che da 
sempre hanno contraddistinto la collezione.

The surfaces of Tinte Unite are available with Matt and 
Polished finishes: the Matt finish is characterised by an 
excellent resistance to wear and heavy traffic, whilst 
remaining elegant and formal, quality that has always 
been the key feature of this collection.

Les surfaces unies sont déclinées en finition Naturelle et Polie. La finition naturelle 
se distingue par son excellente résistance à l’usure y compris en présence de fort 
passage sans rien perdre de son élégance; depuis toujours, ces sont deux qualités 
emblématiques de la collection.

Die Oberflächen von Tinte Unite sind in natürlicher und polierter Ausführung 
erhältlich: In der Ausführung Natur besitzen sie auch unter maximalen 
Beanspruchungsverhältnissen eine ausgezeichnete Verschleißfestigkeit, ohne dabei 
ihre Eleganz und Form zu verlieren, und diese sind seit jeher die unterscheidenden 
Vorzüge der Kollektion.

Изделия коллекции Tinte Unite предлагаются с натуральной или 
шлифованной отделкой поверхности. Натуральная отделка характеризуется 
отличной износостойкостью даже при максимальной нагрузке, но не в ущерб 
элегантности и строгости, которые всегда характеризовали эту коллекцию.

COLORI    I   COLORS

PUREWHITE
V0

PUREBLACK
V0

IVORY
V0

NATURALE 
MATT 
Naturel, Natur 
Мaтовая  

*La liste a jour des produits et formats des series 
certifiees QB-UPEC est disponible en usine.
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160x320
63”x126”

Purewhite

160x160
63”x63”

Purewhite

Naturale
Matt
Naturel
Natur
Мaтовая

Aspetto molto uniforme. Stesso tono, molto uniforme. 
Extremely uniform aspect. Same shade, uniform. Aspect 
très uniforme. Même nuance, très uniforme. Sehr gleichmäßiges 
Erscheinungsbild. Gleicher Farbton, sehr gleichmäßig. Очень 
однородный вид. Одинаковый, очень однородный тон.

V 0Levigato
Polished 
Poli 
Poliert 
Полированная

*Monocalibro, rettificato e squadrato. Rectified, squared, one caliber. Monocalibre rectifié et mis d’equerre. Ein kaliber, rektifiziert und rechtwinkeling. Petи фицированная, однаго калибра.

60x60
235/8”x235/8”

Purewhite

Pureblack

*

30x60
1113/16”x235/8”

Purewhite

Pureblack

*

20x20 **
77/8”x77/8”

Ivory

Questo materiale potrebbe essere realizzato in Francia, in azienda appartenente al Gruppo Concorde. 
This material could be manufactured in France by a company part of the Gruppo Concorde. Ce matériau 
pourrait être réalisé en France, au sein d’une société appartenant au Groupe Concorde. Dieses Material könnte 
in Frankreich, in einem Unternehmen, dass dem Gruppo Concorde angehört, hergestellt worden sein. Данный 
материал может быть изготовлен во Франции на заводе, принадлежащем к группе Concorde.

**

Valori medi riferiti agli ultimi due anni di produzione e relativi alla finitura naturale del prodotto. - Average values referred to the last two years of production and related to the matt finish of the product. - Valeurs 
moyennes des deux denrnières années de production et relatifs à la finition naturelle du produit. - Durchschnittswerte, die sich auf die letzten zwei Produktionsjahre beziehen und auf die matte Obaerfläche. - Средние значения 
относятся к последним двум годам производства и натуральной отделке поверхности.

Valori relativi alla finitura naturale del prodotto ed a test effettuati da laboratori esterni accreditati, disponibili in azienda; ci rendiamo disponibili alla verifica dell’eventuale lotto interessato all’acquisto.
As far as values relating to the matt finish of the product and to tests carried out by certified external laboratories whose results are avaible upon request at Headoffice, we are willing to check the lot you are 
interested in purchasing. - Valeurs se référant à la finition naturelle du produit selon des tests effectués par des laboratores extérieurs accrédités et à la disposition de toute personne intéressée auprès de nos bureaux; nous 
sommes disponibles puor le contrôle de l’éventuel lot concerné par l’achat. - Werte bezogen auf das natürliche Produktfinish und in anerkannten exteren Labors geprüft, im Unternehmen erhältich; für eventuelle Prüfungen der zu 
erwerbenden Warenposten stehen wir gern zur Verfügung. - Энaчeния, каcaющиecя нaтypaльныx xapakтepиcтик издeлий и тecтoв, выпoлнeнныx внeшними aвтopизoвaнными лaбopaтоpиями, имeютcя кoмпaнии. Mы 
гoтoвы выпoлнить пpoвepкy пapтии тoвapa, кoтopyю нaмepeвaeтecь пpиoбpecти.

Per prodotti chimici di uso domestico e addittivi per piscina. - For domestic chemicals and swimming pool additives. - Pour produits chimiques à usage domestique et additifs pour piscines. - Für chemische Produkte 
für den Hausgebrauch und Schwimmbadzusätze. - Для бытовых химикатов и добавок для бассейнов.

Valore minimo richiesto ANSI A137.1 - 2012 > 0,42. - Minimum Value Required ANSI A137.1 - 2012 > 0,42. - Valeur Minimum Demandée ANSI A137.1 - 2012 > 0,42. - 
Erforderlicher Mindestwert ANSI A137.1 - 2012 > 0,42. - Минимальное требуемое значение по ANSI A137.1-2012 >0,42.

Valore richiesto ANSI A137.1-2012   WA≤ 0,5% - Value Required ANSI A137.1-2012   WA≤ 0,5%. - Valeur Demandée ANSI A137.1-2012   WA≤ 0,5%. - Erforderlicher Wert ANSI A137.1-2012   WA≤ 0,5%. - 
Требуемое значение ANSI A137.1 2012   WA≤ 0,5%.

**

Eccetto Purewhite, Pure black - Except Purewhite, Pureblack. - Excepte Purewhite, Pureblack .- Ausgenommen Purewhite, Pureblack. - Зa искпюуeниeм Purewhite, Pureblack.

CARATTERISTICA TECNICA - TILE PERFORMANCE DATA
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE - TECHNISCHE DATEN
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

NORMA - NORMS
NORME - NORM
НОРМА

VALORE * MEDIO “CAESAR” - AVERAGE “CAESAR” VALUE *
VALEUR * MOYEN “CAESAR” - “CAESAR” DURCHSCHNITTSWERT *
СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ “CAESAR” *

Dimensione - Size
Dimension - Abmessungen - Размер ISO 10545-2 Conforme - In accordance

Conforme - Erfüllt - Соответствует

Assorbimento d’acqua* - Water absorption*
Absorption d’eau* - Waseraufnahme* - % Поглощения воды* ISO 10545-3 ≤ 0,1%

Water absorption*  ASTM C373-88 
(2006)

In accordance

Resistenza alla flessione* - Bending strength*
Rèsistance à la flexion* - Biegezugfestigkeit* - Упругость* ISO 10545-4 ≥ 47 N/mm2 

Resistenza all’abrasione profonda* - Deep scratch resistance*
Rèsistance à l’abrasion profonde* - Widerstand gegen Tiefenverschleiß*
Устойчивость глубокому истиранию*

ISO 10545-6 ≤ 145 mm3

Coefficiente di dilatazione termica lineare*
Thermal linear expansion coefficient* - Coefficient de dilatation thermique linéaire*
Koeffizient der linearen thermischen Dehnung* 
Коэффициент линейного теплового расширения*

ISO 10545-8 7 (10-6 °C-1) 

Resistenza agli sbalzi termici* - Termal shock resistance*
Rèsistance aux écarts de température* - Temperaturwechsel Beständigkeit*
Устойчивость к тепловому перепаду*

ISO 10545-9 Resistente - Resistant
Résistante - Beständig - Стойкий

Dilatazione all’umidità* - Expansion in humidity* - Dilatationt à l’umidité* - Feuchti-
gkeitsausdehnung* Расширение в условияx влажности* ISO 10545-10 ≤ 0,1 (mm/m) 

Resistenza al gelo* - Frost resistance*
Rèsistance au gel* - Frostbeständigkeit* - Морозоустойчивость* ISO 10545-12 Resistente - Resistant

Résistante - Beständig - Стойкий

Resistenza all’attacco chimico 
Resistance to chemical attack 
Rèsistance à l’attaque chimique 
Beständigkeit gegen Chemikalien 
Устойчивость к xимическому воздействию 

ISO 10545-13 Resistente - Resistant
Résistante - Beständig - Стойкий

Resistenza alle macchie* - Resistance to stains*
Résistance aux taches* - Fleckenbeständigkeit* 
Устойчивость k образованию пятен*

ISO 10545-14 Pulibile - Cleanable
Nettoyable - Leicht zu reinigen - Чистящийся

Resistenza allo scivolamento** - Slip resistance**
Résistance au glissement** - Rutshhemmende Eigenschaft**
Сопротивление скольжению**

DIN 51130 R9 A ***

 DCOF Conforme - In accordance 
Conforme - Erfüllt - Соответствует

Spessore nominale - Nominal Thickness
Epaisseur nominal - Nominalstärke
Номинальная толщина

160x320, 160x160 Naturale - Matt 
60x60,  30x60 20x20 Levigato - Polished 

60x60,  30x60

6 mm 10 mm 7,6 mm 9,3 mm

Classificazione secondo EN ISO 14411 ISO 13006 annesso G gruppo B1A con Ev ≤0,5 % - Classification in accordance with EN ISO 14411 ISO 13006 annex G standards B1A with Ev ≤0,5%
Classification selon EN ISO 14411 ISO 13006 annexe G groupe B1A avec Ev ≤0,5% - Klassifizierung gemäß EN ISO 14411 ISO 13006 anlage G Gruppe B1A mit Ev ≤0,5%
Kлассификация в соответствии с EN ISO 14411 ISO 13006, приложение G, стандарт B1A, где Ev ≤0,5% 

NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE AUSKÜNFTE - TЕXНИЧЕСКАЯ XАРАКТЕРИСТИКА

CARATTERISTICHE TECNICHE   I   TILE PERFORMANCE DATA

160x320 cm
63”x 126”

6 mm

160x160 cm
63”x 63”

6 mm

60x60 cm *
235/8”x 235/8”

10 mm

30x60 cm *
1113/16”x 235/8”

10 mm

60x60 cm *
235/8”x 235/8”

9,3 mm

30x60 cm *
1113/16”x 235/8”

9,3 mm

20x20 cm **
77/8”x 77/8”

7,6 mm

7,2x60 cm
213/16”x235/8”

Battiscopa - Bullnose
Plinthe - Sockel - Плинтус

Ivory l
PureWhite l l l l ▲ ▲ l ▲
PureBlack l l ▲ ▲ l ▲

IMBALLI - PACKAGING - CONDITTIONNEMENT - VERPACKUNGS-EINHEITEN - УПАКОВКА
FORMATO - SIZE - FORMAT - ФOPМАТ SCATOLA - BOX - BOÎTE - KARTON - КOPOБКА PALLET - PALLETTE - ПAЛEТA
Superficie - Surface - 
Oberfläche - Поверхности CM INCHES PZ MQ KG SC MQ KG

Naturale - Matt
Naturel - Natur - Maтoвaя

160x320 63”x126” 1 5,12 ~78,00 14 71,68 ~1092,00
160x160 63”x63” 1 2,56 ~39,00 24 61,44 ~936,00
60X60 235/8”x235/8” 3 1,08 ~25,60 40 43,20 ~1024,00
20X20 77/8”x77/8” 30 1,20 ~ 8,90 60 72,00 ~1134,00
30X60 1113/16”x235/8” 6 1,08 ~24,00 40 43,20 ~960,00

Levigato - Polished
Poli - Poliert - Полированная

60X60 235/8”x235/8” 3 1,08 ~23,80 40 43,20 ~952,00
30X60 1113/16”x235/8” 6 1,08 ~24,00 40 43,20 ~960,00

FORMATI   I   SIZES
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